

安阳市商务局文件

安商务提字〔2022〕23号

签发人：刘健

办理结果：B

关于对市政协第十三届五次会议 第469号提案的答复

尊敬的陈金明委员：

您提出的“关于加快推进安阳汽车销售市场外迁”的提案收悉，现答复如下：

汽车销售市场搬迁关系到我市汽车服务行业的高质量发展，对提升城市层次具有十分重要的意义。市商务局会同安阳县商务局研究相关工作内容，积极推进市场搬迁工作有序进行。

一、推进汽车销售市场外迁的必要性

安阳市豫北汽车市场始建于2006年，目前占地约170亩，建筑面积12万平米。现有60家商户入驻，其中包含汽车品牌

4S店28家，2S店21家，二手车业务4家，电商平台1家，小型商超2家，装饰装潢2家，充电桩停车场1家，职工餐厅1家，是一家集整车销售、维修、信息服务等为一体的综合性市场，地址位于弦歌大道与光明路交叉口西南角，京港澳高速公路南口，地理位置优越，交通便利，经过十几年经营，已培育形成比较成熟的汽车商业圈，带动地方经济发展及提供就业岗位。

由于建设时间较早，加之当时规划水平有局限性，目前已无法满足汽车销售园区和城市发展的要求，诸多问题已经显现出来：**一是**基本设施落后。由于缺乏规范统一的管理，现有的设施场景严重落后，影响了城市形象；**二是**园区内交通拥堵。园区内道路狭窄，车辆停放不规范，经常出现道路堵塞；**三是**缺少试乘试驾场地。园区无专用试乘试驾场地或道路，经常占用公共机动车行车道路，存在较大的安全隐患；**四是**设施不完备。大部分经营店无售后维修、喷涂等功能，严重影响消费者售后需求。搬迁工作势在必行。

二、积极有序推进我市汽贸市场整体搬迁

汽车销售园区搬迁是我市汽车流通行业健康发展的大事，涉及汽车销售市场布局、交通运输、土地规划、生态环保、安全管理、设计工艺、便民服务等诸多事项，需要全市科学安排、统筹推进。当前我市“十四五”总规尚未完成，行业规划条件尚不完备，待我市专业市场规划编制完成后，共同推进整体搬迁事宜。

建立一个统一完善、标准规范、服务一流的汽车交易市场

是发展趋势，对我市汽车销售行业健康、高质量发展具极其重要的推动和促进作用。我局将积极开展相应准备工作，会同相关部门和安阳市汽车商会向市政府汇报相关工作，根据政府意见拟制汽车销售行业发展规划，创造条件推动搬迁工作有序进行。

(此件已在网站公开)



联系单位：市商务局

联系电话：5037768

联系人：刘兆平

抄送：市政协提案委办公室、市政府办公室目标管理科

政协提案办理情况征询意见表

委员姓名	陈金明	联系电话	13937261888	提案编号	469
委员地址	安阳市城乡一体化示范区站南大道与锦秀路交叉口东南角				
案由	关于加快推进安阳汽车销售市场外迁的提案				
办理情况			收到答复时间		
承办单位	安阳市商务局		负责人及联系电话	刘兆平 5037768	
对办理结果的意见	<p>满意 陈金明 2022.8.30.</p>				
说明	<p>1、委员对办理结果应明确表示“满意”、“基本满意”或“不满意”。 2、承办单位对委员不满意的应重新办理或补充办理。 3、此表为统计“满意率”的依据，所以承办单位在答复时应将此表随答复一并交送提案委办公室。</p>				